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IIpoBepka oTBeTa TP ICIICHUU

Nwms:

HpOBepre KaxKIbIH OTBET. Onpezle.nnTe, ABJACTCA JIM OTBET NPABUJIbHBIM UJIH HET.

OTBeThI

ﬁos problemas de division se
pueden verificar multiplicando
el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
&el dividendo, es correcta.

X

263 +8=32r7

32
8

256

+ 7
263 Q/

D) 694:3=231rl

3) 956:7=13614

5) 347:8=4313

7 743:3=92r7

9) 978:5=1951r3

2) 122:3=4012

4) 288:7=41r14

6) 134:4=3312

8) 638:7=9112

10) 754:4 =188

182+6=2915
29 1.
x 6
174 2.
+ 5
179
s
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
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HpOBepKa OTBCTA IIpHU JCJICHUU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IMpoBepbTe Kkaxablii 0TBeT. OnpenenTe, SIBIASETCS JU OTBET NPABWILHBIM HJIN HET. OTBeTHI
ﬁos problemas de division se 263 +~8=3217 182 +6=2915 \
pueden verificar multiplicando 1. Bepno
. . 32 29
el cociente por el divisor y g < 6
X
luego sumando el resto. T 174 N BepHo
: . 5
Si la respuesta es la misma que + 7 r 2
\_ ¢! dividendo, es correcta. 263 w 179 2@ J|* Bepno
) 694:3=231r1 231 ) 122:3=4012 40 s Her
x 3 x 3 5. Bepno
693 120
+ 1 + 2 6. BepHo
694 122
7. Hert
3) 956:7=13614 136 4 288:7=41r4 4]
x 7 x 7 3. Hert
952 287
b4 v o4 . __ Bepuo
956 201 o Het
5) 347:8=4313 43 6) 134:4=33r2 33
X 8 X 4
344 132
+ 3 + 2
347 134
7 743:3=9217 92 8) 638:7=91r2 9]
x 3 x 7
276 637
+ 7 + 2
283 639
9 978:5=19513 195 10) 754:4=188 188
X 5 X 4
975 752
+ 3 + 0
978 752
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